

GCŚ.DO.344.10.2.2020

Dotyczy: zapytania ofertowego na „Dostawa sprzętu komputerowego dla Gdańskiego Centrum Świadczeń”.

Postępowanie nr: GCŚ.DO.344.10.1.2020

WYJAŚNIENIA NA WNIESIONE ZAPYTANIA DO TREŚCI ZAPYTANIA OFERTOWEGO

Zamawiający - Gmina Miasta Gdańska, za pośrednictwem realizatora usługi będącej przedmiotem postępowania nr GCŚ.DO.344.10.1.2020, tj. Gdańskiego Centrum Świadczeń – informuje Wykonawców, iż otrzymał zapytania do treści przedmiotowego zapytania ofertowego, na które udziela poniższych odpowiedzi.

PYTANIE 1

W pkt 1 opisu przedmiotu zamówienia, czy Zamawiający dopuści czas reakcji nie gorszy niż 25ms ?

ODPOWIEDŹ

Tak, Zamawiający dopuszcza czas reakcji nie gorszy niż 25ms.

PYTANIE 2

W pkt 5 i 6 – ponieważ czołowi producenci sprzętu jak HP , Dell , Lenovo nie specyfikują na etapie oferty dysku czy Zamawiający dopuści brak wyspecyfikowanej pamięci i dysku w przypadku oferty producentów taki jak HP, Dell, Lenovo? Zapis ten mocno ogranicza konkurencję eliminując wspomniane marki.

ODPOWIEDŹ

Tak, Zamawiający dopuszcza brak wyspecyfikowanej pamięci i dysku w przypadku oferty producentów HP, Dell, Lenovo. W dalszym ciągu wymogiem jest dysk SSD min. 256GB oraz pamięć operacyjna RAM min. 8GB DDR4.

PYTANIE 3

W pkt 16 czy Zamawiający miał na myśli czas reakcji a nie naprawy do końca następnego dnia roboczego?

ODPOWIEDŹ

Tak, w pkt 16 Zamawiający miał na myśli czas reakcji a nie naprawy do końca następnego dnia roboczego.

PYTANIE 4

W pkt 18, czy Zamawiający dopuści energooszczędny zasilacz o mocy nie większej niż 160W?

ODPOWIEDŹ

Tak, Zamawiający dopuszcza energooszczędny zasilacz o mocy nie większej niż 160W.



Zamawiający informuję, iż zgodnie z treścią postępowania nr GCS.DO.344.10.1.2020, odpowiedzi na powyższe wyjaśnienia, wysłane są, bez podania źródła zapytania, do wszystkich Wykonawców, którzy są uczestnikami postępowania.

Z poważaniem

Rafał Rychter

z-ca kierownika Działu Organizacyjnego